



LESY Slovenskej republiky, š. p.
Lesnícke a drevárske múzeum
Námestie SNP 23/35, 960 01 Zvolen



TLAČOVÁ SPRÁVA

(NE)ZNÁME OSOBNOSTI ZVOLENA I.
výstava

Organizátor: LESY Slovenskej republiky, štátny podnik, Lesnícke a drevárske múzeum

Termín: 12. október 2023 – 6. január 2024

Miesto: Lesnícke a drevárske múzeum, Zvolen, Nám. SNP 23/33

Lesnícke a drevárske múzeum vo Zvolene v spolupráci s mestom Zvolen a pri príležitosti jeho 780. výročia obnovenia mestských privilégií obohacuje múzejný program a kultúrne prostredie mesta o nový cyklus výstav z moderných dejín mesta. Prostredníctvom obrazovo-textovej výstavy, oživenej osobnými predmetmi a prácami či dobovými artefaktami zachovanými vo fonde múzea, vyzdvihuje zaznamenania hodných Zvolenčanov a prezentuje prvú skupinu významných jednotlivcov - osobností, ktorí spojili svoj životný príbeh s mestom, obohatili jeho prostredie a prispeli k jeho rozvoju, stabilite a pozitívnej propagácii. Konkrétnymi príkladmi z verejného, vojenského, kultúrneho či športového života sa výstava snaží zodpovedať otázku kto je osobnosť a ponúka podobu, činy, aktivity, diela a životné situácie okolo dvoch desiatok ľudí, ktoré sa v rôznych oblastiach zviditeľnili a zapísali do histórie Zvolena. Chce im dať „tvár“ a naznačiť ich, často neľahký spôsob života, poodhaliť ich hodnotový systém a poukázať na hľadanie vlastnej životnej cesty, na dôležité rozhodnutia a konania, ktoré ich formovali.

Sú nimi: **Mikuláš Štefan Ferienčík, Jozef Kozáček, Juraj Bánik, Samuel Štefan Medvecký, Ľudovít Medvecký, Terézia Vansová, Ján Vesel, Kornélia Veselová, Ivan Vesel, Miloš Vesel, Mirko Vesel, Milan Vesel, Zora Paulendová, J. C. Hronský, Dezider Spiró, Daniel Ertl, Gustáv Stadtrucker, Jan Bezrouk, Vojtech Večeňa, Gejza Balaša, Tibor Sýkora.**

Cieľom výstavy je nielen posilniť kultúrnu a historickú identitu mesta, ale najmä poskytnúť nové informácie zo zvolenskej histórie a ponúknuť najmä pozitívne vzory a príkladné konania preverené časom.

Na výstavu všetkých srdečne pozývame!

V prípade záujmu Vám podrobnejšie informácie poskytnete:

Mgr. Tatiana Figurová: tel. +421 918 828 701, e-mail: tatiana.figurova@lesy.sk